

Сказка учит

Театрализованно-игровую программу «Летнее приключение с Красной Шапочкой» в детском саду комбинированного вида №18 «Хрусталик» г. Белово провела сотрудник беловского филиала Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих.

Главный библиотекарь филиала Анна Александровна Калашникова познакомила ребят с жизнью и творчеством знаменитого французского писателя Шарля Перро, который был придворным при дворе Людовика XIV. Сам писатель сказочником себя не считал, называл свои сказки «безделицами». Сегодня его произведения знают и любят читатели разных уголков мира.

Дошкольята с интересом слушали рассказ библиотекаря, угадывали название сказок, написанных Шарлем Перро, заинтересовали малышей и яркие иллюстрации из книги Шарль Перро «Сказки».

В ходе мероприятия ребятам был показан мультипликационный фильм «Красная шапочка и серый волк». Сказка учит детей тому, что нельзя доверять незнакомым людям, что нужно быть осторожными и внимательными в опасных ситуациях. Также сказка показывает, что друзья всегда придут на помощь и помогут справиться с любыми трудностями.

Особый восторг у детей вызвал импровизированный мини-спектакль «Красная Шапочка», разыгранный своими силами. В роли сказочных персонажей выступили воспитанники детского сада. Мини-спектакль прошел удачно. Дошкольята старались играть, как настоящие артисты.

Подвижные игры «У медведя во бору» и «Дождик и солнце» завершили театрализованно-игровую программу.



Анна Калашникова,
главный библиотекарь